

种下来年好愿景 ——烈山区烈山镇秋播秋种见闻

■记者 刘露 通讯员 高梦婷
实习生 侯明语

眼下,相城大地正处秋粮收获和秋种的关键期。10月10日上午,记者在烈山区烈山镇蔡里社区见到,多台“泰山”“华夏”播种机忙碌在村西头已经平整好的田地里。群众在地头,一边谈论着刚刚结束的丰收季,一边等候农机手发出指令,快速为播种机添送麦种。

“种了大半辈子地,今年是我印象中最好的年成了。趁着这几天晴,加上国庆期间的雨水,现在还是比较适宜播种的。”村民任贡献一边忙着告诉农机手自己土地的范围,一边

将准备好的小麦种子倾倒在播种机的后面。随着播种机发出阵阵低吼声,一粒粒金黄色的麦粒顺着软管缓缓落下,翻滚到湿润且略显暗色的泥土里。

烈山镇地处烈山区的南部地区,午季农作物以小麦为主,主要集中在青谷社区、蒋疃社区、华家湖社区、蔡里社区和南庄村。“烈山镇今年秋季种植面积大概在3.4万亩左右,作物基本是玉米。目前秋收已经结束大半,部分地区已经开始进入秋种阶段。”烈山镇经济发展中心高级农艺师赵光介绍,由于地势、气候等原因,该镇每年收获季和种植季均偏早几天。

据介绍,烈山镇同往年一样成立了秋收秋种工作领导组,全镇分14个

片区由镇包村领导负责带队,镇、村干部直接看管到具体田块。同时,为全力做好秋季机械化生产,加强农机组织调度,助力秋收秋种,做好机械准备,近期该镇计划投入联合收割机62台、大中型拖拉机108台、播种机73台,确保小麦等下茬作物及时播种。“我们正组织人力协助农机手和农机服务组织检修机具,对参与秋季作业的农机手和农机维修工进行相应的技术培训。”赵光说,烈山镇还发挥农机技术指导员作用,宣传推广重点环节农机化技术。

离开蔡里社区,记者在蒋疃社区、华家湖社区见到,各社区正利用广播、横幅、宣传车进行宣传,“让广

大农户不但知道要收、种,还要让他们知道为什么这样收、种,我们镇农技人员及科技特派员直接指导到田间地头。”赵光表示,播种期将集中在10月18日至10月25日,这一时期农技人员将宣传、指导、引导农户精量播种、化学除草、病虫害统一综合防治等,做到科学播种,为来年丰产丰收打下坚实基础。

与此同时,连日来,由镇农技站牵头,联合市场监管所、派出所等相关部门,对各个麦种、化肥供应点进行排查,严厉打击制售假冒伪劣农资物资行为,确保农民用种、用肥和用药安全,保证农药、农膜等农资正常供应。



老少手牵手 唱响家国情

10月11日,市妇联和首府实验小学联合组织开展“喜迎二十大 老少手牵手 唱响家国情”走进城市展示馆主题实践活动。爷爷奶奶与少先队员们手牵手一起参观,感受淮北悠久的历史文化和城市巨变,体会幸福生活,弘扬热爱祖国、热爱家乡的主旋律,培养少年儿童敬重老人、关心老人的良好品质。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 王同

返乡人眼中淮北出租车的“三连跳”

■记者 刘星 通讯员 黄璐

国庆假期,已经在外定居的金女士趁着放假回到阔别三年的家乡,让她感触最深的就是家乡出租车的变化。日前,金女士高兴地向记者聊起了淮北出租车的“三连跳”。

“三连跳”之一:形象跳跃提升

据金女士介绍,她是10月1日傍晚坐高铁到达淮北的。来到出站口,首先映入眼帘的是一列停靠整齐正在候客的出租车,车顶的彩屏顶灯更是让人眼前一亮。“几年前最头疼出站,出租车近的不去,远的都是一口价。现在的出租车真是大变样啊!”金女士看到夜幕下一整排闪烁的顶灯时激动地说。

目前,淮北出租车车身外观为绿

色,充满着清新与活力。车顶灯更换为可播放彩色图片、动画、视频等多样内容的彩色屏,具有远程文字信号传输等功能。“都说出租车是一座城市流动的名片,我离开家乡那么久,这次回来才发现,在淮北川流不息的车流中,出租车俨然成为一道名副其实的亮丽风景线。”金女士感慨道。

“三连跳”之二:环境跳跃改善

经过短暂的排队等候,一辆出租车停在了面前。打开车门的一瞬间,金女士第一眼就注意车内整洁的环境。座椅、靠背都装有统一的护套,干净整洁。脚垫摆放平整且没有明显印记,最重要的是车内非常清爽,没有丝毫的烟味。“我去过很多城市,淮北出租车的车内环境绝对可以算得上优秀,感觉比我的车子还干

净呢。”原来,为了保障出租车的干净卫生,给市民出行提供文明、整洁的乘车环境,市交通运输部门多次开展专项整治行动,要求驾驶员安装统一坐垫套,“一客一打扫、一天一更换”。在操纵台明显区域摆放服务质量监督卡,营造全员监督的效果。

“三连跳”之三:服务跳跃增强

上车后,司机热情问候,“您好!请问去哪里?”在得知目的地后,司机放下打表牌启动车辆出发。到站后,司机又主动询问是否需要发票,并将发票递交给乘客手中。

乘车过程中,金女士不禁与司机攀谈了起来:“咱们淮北的出租车现

在变化真是太大了,在外多年,这次回来,我真是大开眼界啊!”听着金女士的赞叹,驾驶员也打开了话匣子:“是啊,现在车内环境不断改善,我们的服务意识也逐步增强,选择搭乘出租车的人越来越多,我们的收入也就相应增加了,这是一举多得的好事,我们当然要坚持了。”

据了解,淮北出租车升级了新型车载智能终端,配备了高清显示屏、高清摄像头等设备,全面推行音视频监控,对驾驶行为进行分析,对不文明、不规范行为进行识别,并把相关图片和视频发送到后台,企业管理人员及主管部门可根据信息纠正驾驶员的违法行为。

市交通部门相关人士介绍,淮北出租车的这些跳跃式改变,不仅来自于外部环境的压力,更来自于出租车行业的自我革新和求变,传统出租车如今带给人的已是一个智能、绿色、温馨、便民的新形象。

公 告

根据淮北市治理超限超载工作需要定于2022年11月1日零时起正式启用公路非现场动态检测点 尤沟东卡点 G344 k463+100

特此公告!

淮北市交通运输综合行政执法支队
2022年10月12日

告 知

淮北矿业孙疃煤矿不在岗尘肺病确诊人员董中华、朱西波、张学奎、张解放、陈丙辉、孙大团、苗忠、何凤华、刘平、范海君、博迎接、黄云、王登俭等13人,请你们于2022年12月31日前,携带身份证件前往淮北职防院(老矿务局后楼二楼)进行医学随访。如有疑问请联系孙疃煤矿经管部。

联系人:王峰

联系电话:13966158882

0561-4921219

淮北矿业孙疃煤矿

2022年10月13日

拍 卖 公 告

一、受淮北源淮实业有限公司委托,我公司定于2022年11月10日上午9时在淮北市公共资源交易中心以网上竞价方式拍卖以下标的:废弃土石料约1768281.4吨,起拍价:3565.50万元,竞买保证金:900万元。

二、标的展示时间:即日起至拍卖前一天。标的所在地:淮北市烈山区古饶镇猪羊山,参拍条件:登陆淮北市公共资源交易中心网址http://ggzy.huaibei.gov.cn/

三、竞买登记:有意向竞买人须在拍卖前2022年11月9日16:30时前持:营业执照(副本)、法定代表人证明书、法人代表身份证及复印件,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证件及复印件,所有复印件需

加盖单位公章,竞买保证金缴纳凭证(账户名称:淮北市公共资源交易中心;账号:1331

2010 2100 0146 498;开户行:徽商银行淮北相

阳支行),到淮北市公共资源交易中心五楼520室及拍卖公司办理竞拍手续,手续费1000元缴至拍卖公司。

联系电话:淮北源淮实业有限公司 郑工(电

话):18856160282

淮北市亿隆拍卖有限公司 孟先生(电话):

18856159696

地址:淮北市相山区源创10号楼C18室

淮北源淮实业有限公司

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年10月13日

声 明

郭家怡,出生医学证明遗失,编号:O

340739227,声明作废。

2022年10月13日

家乡殷切关怀暖了退役军人

■记者 黄旭
通讯员 刘淑玲

本报讯 近日,相山区曲阳街道召开2022年“欢迎退役军人光荣返乡”座谈会,让返乡退役军人第一时间感受到家乡的殷切关怀和热情周到的服务。

此次座谈会共有17名退役军人参加。会上,曲阳街道为退役军人披挂光荣返乡彩带,组织退役军人讲述对军营生活的感悟和收获,聆听他们的未来规划,对他们是国防

事业和强军建设做出贡献表示衷心的感谢。随后,街道退役军人服务站工作人员向退役军人讲解社保医保关系转接、落户办理、党员(团员)组织关系转接、优抚政策等事项的办理流程及科普退役军人技能培训、创业扶持等的拥军优属政策,并竭尽全力为他们提供帮助。

曲阳街道相关负责人表示,街道退役军人服务站在落实好退伍军人各项优待政策的同时,将及时关注他们就业和生活状况,做好各项服务保障工作。

相东市场监管所开展系列帮扶活动

精准服务助力个体工商户健康发展

■记者 徐志勤
通讯员 孟颖

本报讯 日前,相东市场监管所以“送服务、办实事、促发展”为主题,通过上下联动、多方参与、精准服务等方式,充分发挥职能作用,帮助个体工商户健康发展。

便利准入、降低成本、党建引领、优化环境。相东市场监管所结合辖区监管实际,深入个体工商户经营一线,摸实情、问需求、送政策、解难题,扎实开展“党建益企直通车,推动高质量发展”主题活动。利用逐户走访宣传、业务咨询等方式,帮助个体工商户解决实际困难和问题。

相东市场监管所相关负责人介绍,通过开展系列帮扶服务活动,为助力个体工商户纾困解难,引导其持续健康发展,有效提升了个体工商户获得感、满意度。

做好防电诈宣传 守好群众“钱袋子”

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明
实习生 程晨

本报讯 今年以来,淮北铁塔公司积极组织开展“防电诈宣传,守住居民的钱袋子”主题活动,不断提高人民群众识诈防范意识,预防电诈案件发生。

工作人员分组走进三区一县的社区,通过讲解发生在身边的真实案例和常见的诈骗手段及应对措施,让群众认识到在面临电信诈骗时该如何采取正确的行动,避免财产遭受损失。同时现场发放反诈宣传单,致群众防范打击电

信网络一封封信、国家反电诈APP的下载程序宣传彩页等宣传物品,并演示国家反电诈APP的下载流程,提醒大家不要轻易将个人资料、卡号、存款密码等信息告知他人,如遇到可疑情况和疑似诈骗电话,要多与亲属朋友等沟通商议或拨打报警电话,加强自我防范意识,以免遭受不法侵害。

据介绍,现在淮北铁塔公司的每一名工作人员都是防电诈宣传的践行者,不断扩大宣传范围,增强宣传力度,全力营造“全民反诈”的良好氛围,全力筑牢防范电信网络诈骗违法犯罪的坚固屏障。

临选厂:决战四季度 奋力保安全

■记者 吴永生 通讯员 唐红武

本报讯 连日来,临涣选煤厂紧紧围绕“防风险、保安全、喜迎二十大”主线,通过提高站位保安全、隐患排查促整改、现场管理强作风等举措,决战四季度,确保实现安全“四零”目标。

该厂把开展“百日行动”作为一项重大的政治任务和头等大事,全厂上下闻令而动、听令而行,紧紧围绕主题主线,在认真部署落实的同时,充分利用班前班后会、安全例会、台、网、微等多种载体和形式,把“百日行动”宣传到每一位干部职工,同时要求全厂干部职工在思想上提高认识,以“万无一失”的坚决态度和“一失万无”的高度警觉,切实增强“时时放心不下”的责任感,精心组织,挂图作战,确保“百日行动”取得实效。

在安全隐患检查中,该厂采取每周厂领导带队集体上岗检查、职能部门动态专项检查、基层单位每日自行全覆盖、地毯式排查的方式,开展安全隐患排查,并进一步提高风险辨识防控能力,严防“看不到、想不到、管不到”致使风

险演变、隐患升级,盯紧看牢人的不安全行为、物的不安全状态、环境的不安全因素,全力以赴防范化解安全风险,做到隐患排查无盲区、无死角。针对排查出的安全风险及新增风险源,制定针对性管控措施,严格按照“五定表”的形式限期整改,闭合落实,确保管控到位。

在日常安全生产中,岗位职工在上岗作业前自觉对自身劳保穿戴、设备、环境进行安全确认,发现隐患及时整改消除,坚决做到不安全不生产。

该厂要求厂属基层车间主要负责人在特殊时间段必须坚守岗位,

强化现场层级安全管理,对重点部位开展持续安全督查,始终保持高

压态势,做到现场监督检查不断线,实现管理零距离,工作无死角,确保隐患及时发现和消除,所有加班延时作业或较大作业项目施工,必须有单位管理干部和分管安全人员盯住现场,严格落实走动式管理,提高跟班质量、加强安全提醒,带头践行“严细实精”的工作作风,切实做到心中有责、管控有力、落实有效,以安全生产良好成效决战四季度,奋力保安全。